

小叔子求情 女子杀夫获缓刑

“所有的一切都是我哥的错。”包建军在给侦查机关的材料中为嫂子求情。今年2月14日22时许,包建军的哥哥包学强在接到一女性电话后要离家,妻子谈玉红予以阻止,两人发生争吵,谈玉红被包学强打伤,后被子女劝止。15日零时许,二人再次争吵后,谈玉红从床下找出一根铁管,向熟睡中的包学强头面部猛击数下。后谈玉红拨打110报警投案自首。包学强被送往医院,经抢救无效于2月17日死亡。近日,包头市中级人民法院对谈玉红故意杀人案作出判决:判处其有期徒刑3年,缓刑5年。

谈玉红今年49岁,甘肃省兰州市岷县人。她究竟是为什么对一起生活了20余年的丈夫包学强痛下杀手,她和丈夫之间又有着怎样的感情纠葛?带着这些疑问,8月28日,记者来到了谈玉红所住的包头市九原区尹六窑村,走访了谈玉红的儿媳、女儿、小叔子以及邻居等。

老包是咎由自取

尹六窑村几个村民告诉记者,包学强十分爱打麻将,村里人都叫他老包。说到老包,尹六窑村综治办金主任不屑地说:“老包这个人,吃喝嫖赌打老婆,只要有钱天天喝酒,自己没钱打麻将还爱玩个大的,长得挺凶,整天没个笑脸。”据金主任介绍,老包一家是2002年来到尹六窑村的,前几年买了一辆农用柴油车,靠跑运输维持生活,此人性格比较孤僻。他的妻子谈玉红平时在外面打工,有一双儿女。

与包学强同院的孙忠亮说起谈玉红的遭遇愤愤不平,在他的眼里,谈玉红非常善良且吃苦耐劳。“这个老娘娘(本地话:老奶奶)可是皮实人啊!平时特别和善,就是她那个丈夫老包不是个人,成天打她,谈玉红也是有苦说不出。谈玉红出去打工,老包就隔三差五往家里领女人。”孙

忠亮对记者说,每次谈玉红被打之后,都会到他家倾诉,每次都泪流满面。“有一次,老包用小铁架子把谈玉红的嘴卡住,用手往里掏,弄得谈玉红口腔溃烂,脸、腮帮子肿了一个多月。邻居们都劝她离婚,可是谈玉红就是放不下两个孩子。有几次,谈玉红被打之后,儿子知道了,就与老包吵起来。事后,老包对谈玉红的毒打更是变本加厉。谈玉红就这样一直忍着,从来没有向有关部门反映情况,出事那天,也许是谈玉红实在忍无可忍了,老包也是咎由自取。”

包建军在给公安局的材料中写道:“我哥一回家便衣来伸手,饭来张口,洗头、洗脚、洗澡从不沾手,都要我嫂子给他洗。牛年(2009年)腊月廿九,还要嫂子给他洗澡,洗完澡后,他还骂嫂子:‘老子花30元钱找一个也比你好,老子对你不感兴趣。’”包建军说,谈玉红因为长期遭受家

庭暴力,加上又被查出有糖尿病,丈夫不给钱医治,她曾经跟亲戚谈起不想活了。

谈玉红杀夫后,包建军和包富祥侄二人四处奔走,为谈玉红呼吁减刑。包建军说:“所有一切都是我哥的错,都是因我哥哥而起的,如果此事嫂子没有投案自首,我会在家庭内部自行处理,不会告我嫂子的。”

父亲经常殴打母亲

孙忠亮带着记者找到了谈玉红的儿子包富祥家。父亲火化后,包富祥捧骨灰回了老家。当天,记者见到了谈玉红的儿媳姜小燕和女儿包丽霞,谈玉红已回到了甘肃老家。记者了解到,包学强经常对谈玉红使用家庭暴力,从不管家,一双儿女都是谈玉红抚养长大的。

姜小燕向记者提供了丈夫写给司法机关的恳请信。包富祥在信中写道:“我父亲从来不管我爷爷和奶奶。”据介绍,前年包学强的父亲病重,打电话要求见儿子最后一面,包学强没有回去,是谈玉红回到甘肃伺候老人直到去世,之后,又向娘家借了4000元,和小叔子一起将老人安葬。没想到的是,回来后就遭到了包学强的殴打。

牛年(2009年)腊月,包学强的母亲去世,包学强再次打发妻子回去安葬老人。腊月廿六回来到底虎年(2010年)大年初二,短短几天的时间,谈玉红就被包学强暴打三次,最后一次暴打的伤痕在投案自首时仍然留在颈部。据女儿包丽霞反映:“我爸打我妈

经常是无缘无故的,有时他回来,我妈没做好饭,他抬手就打我妈,我妈身上经常青一块紫一块。有一次我妈给他端饭,碗的温度高了点儿,可能烫到他了,他扬手就将饭碗摔到了我妈身上……”

儿媳姜小燕介绍:“我婆婆不是不想离婚,可是她不敢说,说了又怕挨打。有一次,打得一个月不能起炕。婆婆向公公提出离婚,公公却说:‘你敢!你要离婚,我就杀你全家。’2009年夏天,我公公打我婆婆,差点把她掐死,我婆婆吓得不敢回家,到东河区小不点烧烤打了半年工,直到我小姑子坐月子才回来。可一回家,我公公又开始变本加厉打骂她。我婆婆向我哭诉,我劝她实在不行,就一个人离家出走,也不愁养不活自己。婆婆却担心我公公对儿女下毒手,一直不敢走。”

一再忍耐,使得谈玉红遭受家庭暴力的次数越来越多,而且受到的伤害一次比一次严重,包学强曾经将谈玉红左手腕打成骨折。精神和身体的摧残,使得谈玉红被折磨得形销骨立。

据包学强的亲戚和老乡反映,虽然包学强在外打工多年,却没给谈玉红花过一分钱。谈玉红的儿媳姜小燕告诉记者:“当年,我公公在老家欠了一屁股债,然后自己去了新疆,家里全靠我婆婆一个人。在新疆干了五六六年,我公公一个电话都没有给家里打过,回来后,不但一分钱都没给婆婆拿回来,还沾染上了性病。”

“2007年,公公婆婆借钱买了一辆农用车,从窑上拉砖卖钱。

有活了,都是小姑子和婆婆一块砖一块砖搬上去,再搬下来,拿钱的却总是公公。平时公公给婆婆几块钱让她买菜,回来都要把账记好,一旦发现有出入,公公就会打骂婆婆。”

不但不给钱花,赌输了钱,包学强还用刀逼着妻子和女儿将打工挣的钱拿出来给他花。女儿曾经在一家食品厂打工,每月挣650元钱,包学强只给女儿50元当中午的饭钱,剩下的都拿走自己花。只要女儿不给,他挥拳就打,以至于女儿看到他时,都不敢往他面前靠。

谈玉红的侄子谈永强在给有关部门写的材料中,回忆了谈玉红悲惨的一生:“姑母太善良,尽量不让表弟和姑父发生纠纷,一而再、再而三容忍。但她的这种容忍,更加剧了包学强对她的欺压,他多次威胁姑母:‘我就是把你打死,也没人管你。’”姜小燕也说:“我进包家这么多年,我婆婆一句重话都没有说过。我婆婆还不让我丈夫跟公公吵闹,说他毕竟是你父亲,你对他不孝,会遭报应的。”

据了解,谈玉红杀夫后,有26名甘肃老乡及尹六窑村村民联名上书要求从轻处罚谈玉红。死者弟弟包建军、谈玉红的侄子谈永强以及儿子包富祥也给九原区公安分局写信,要求对谈玉红外开恩。

近日,包头市中级人民法院对此案作出了判决。被告人谈玉红犯故意杀人罪,判处有期徒刑3年,缓刑5年。

据《中国妇女报》



全合装饰 QUANHE DECORATION

(江苏省诚信AAA级品牌企业) (江苏省广播电视台总台诚信装饰企业) (南京家装十二强企业)

倾城特惠 喜迎金秋

工程总造价满3万元即可享受:

- 5 管理费4折优惠!
- 5 工程直接费9.5折优惠!

活动期限: 9.1—9.30

◆ 先装修后付款,水电工程验收合格前不用您交一分工程款!

◆ 水电工程保修十年,整体工程保修三年,保修期结束终身成本维修!

◆ 所有工程、队伍由公司直接管理、无项目经理,不分包、不转包!

◆ 合同统一采用08版标准合同,预决算差价不超过5%!

样板房直通车于每周六下午1:30发车,请提前预约!

咨询热线: 025-84455406
地址: 洪武路198号城开大厦A栋801



艺星木品

木门 楼梯 家具 橱柜

原木品质 板式价格

提前引爆十一 打造价格谷底

惊喜价格月:9月11日—10月10日

原木套装门: 橡胶木 零售价: 2060元/套 特惠价 1690元/套	实木楼梯: 橡胶木 零售价: 8900元/套 特惠价 6800元/套
--	---







一、优质、环保、价优:
100%纯原木制作,不含任何夹板和贴皮工艺,假一罚十。本地品牌、本地工厂,质量绝对保证,去掉所有中间经销环节,直接将利润返给消费者。

二、个性化定制:量体裁衣
由经验丰富的原木工程师根据每户家庭不同的需求,采取量体裁衣式的个性化设计制作,使家居装饰风格完美统一。

提前报名并现场下定单,凭艺星木品总经理签售,可再折上折,享受超低出厂价购买,神秘优惠请至各店面咨询。

金盛店: 南京金盛装饰城建材西广场3楼43号 **电话:** 68879241
亿源店: 南京亿源装饰城精品厅22号 **电话:** 86992301
厂址: 南京市油坊桥贾东村158号 **电话:** 52804541/13951617742